

让贫困农民“逆袭”不是梦

丽水市精准扶贫成效显著

2017年,丽水市低收入农户人均可支配收入11124元,同比增长16.5%,增速继续保持全省第一。

2016年,丽水市扶贫办公室荣获“全国扶贫系统先进集体”荣誉称号(浙江省唯一)。作为我省扶贫的重点区域,丽水走出了富民增收的扶贫新路径。

2015年,丽水完成了省委摘帽“欠发达”、实现“绿富美”和“消除4600”两项重点工作任务。

近年来,丽水市扶贫工作紧紧围绕“精准扶贫”工作目标,坚持“绿水青山就是金山银山”发展理念,始终遵循“尤为如此”嘱托,以全力促进低收入农户增收为目标,以激发农村资源和要素活力为路径,以建设国家级扶贫改革试验区为动力,取得了显著成效。



就业扶贫:扶贫创业致富带头人培训



产业扶贫:黄坛甜桔柚基地



金融扶贫:庆元县惠农资金互助会成立现场



产业扶贫:“8090”青年联盟向低收入农户发放鸭苗



社会扶贫:天辰农业有限公司扶贫日活动现场



产业扶贫:来料加工实训基地



电商扶贫:庆元县左溪镇“五个村官”为民服务站免费为村民提供网上代买代卖服务,将村民的笋干、粉丝、黑木耳、香菇、田螺等应季农产品销往全国各地,增加村民的收入



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT
OF LISHUI MUNICIPALITY

2018

第3期(总第152期)

吴晓东在莲都区、丽水经济技术开发区调研时强调

贯彻落实好省两会精神 增强绿色发展定力

2月3日,市委副书记、代市长吴晓东先后到莲都区、丽水经济技术开发区实地调研。他强调,要深入学习、贯彻、落实好十九大精神和省两会精神,坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去,深入践行“两山”思想,用高度的自觉、具体的行动,高水平、高标准地推进落实各项工作,奋力加快高质量实现“两大历史使命”。

在莲都区,吴晓东首先来到好溪堰,作为河长,认真了解“五水共治”推进情况,并实地查看了城中村、旧住宅区改造情况。他深入小街小巷,与工作人员、村干部进行面对面交谈,仔细了解了截污纳管、群众满意度等情况。

随后,吴晓东来到丽水经济技术开发区,考察了浙江中广电器股份有限公司、浙江百事宝电器有限公司、浙江合力革业有限公司和丽水华鸿橡胶有限公司,深入车间厂房,详细询问技术创新、转型升级、生态环保等情况和相关问题。并带领相关部门,检查了企业安全生产工

作,详细了解了企业安全生产工作的各个环节,并对安监部门负责人和企业负责人,提出了工作要求。

吴晓东强调,要增强绿色发展定力,坚持生态统领,打好“生态牌”,绝不能以损害生态环境为代价发展经济,必须严格环境准入标准,守牢“生态底线”,同时要在毫不动摇坚守“生态底线”的基础上,以规划为引领,高质量、高水平、高标准谋划发展,采取切实举措,不折不扣推进落实,勇当绿色发展的探路者和模范生。

吴晓东强调,企业是法律明确的安全生产责任主体,要提高全市安全生产整体水平,关键是落实企业主体责任和政府相关部门的监管责任。年关将至,各级、各部门和广大企业要始终牢固树立安全发展理念,严格落实安全生产责任和规章制度,强化安全生产各项环节的监管措施,确保科学发展、安全发展。

吴晓东在全市安全生产工作紧急电视电话会议上强调

树立“红线”意识 抓好安全生产

2月9日下午,市政府召开全市安全生产工作紧急电视电话会议。市委副书记、代市长吴晓东在会上强调,必须把中央和省委、省政府及市委关于安全生产的各项工作要求不折不扣地落到实处,牢固树立“红线”意识,深化隐患排查整治,严格落实责任,切实抓好安全生产工作,确保让人民群众过一个欢乐、祥和、平安的春节。

吴晓东强调,要牢固树立红线意识,各地各部门一定要增强工作预见性和实效性,进一步落实责任,以更大的努力、更有效的举措,全力维护安全生产形势的总体稳定,确保人民群众的生命财产安全。

吴晓东要求,各县(市、区)及相关部门要对老旧城区、建筑工地、出租房、合用场所等各类事故易发多发、隐患集中的点位迅速、全面地开展安全生产大检查大整治,深入彻底排查整治各类安全隐患,做到早发现、早整治,抓预防、抓

治本。要针对排查出来的重大隐患和严重违法行为,立行立改,对不能立即整改的也要做到清单化、表格化,并逐一制定整改方案,落实隐患登记和销号制度。

吴晓东强调,要严格落实好指挥责任体系,按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求,细化责任,把安全生产责任落实到每个环节、每个岗位、每个人。要强化属地监管责任,县(市、区)政府要切实履行好属地管理责任,加强安全生产形势和重大风险评估,全面落实各项政策措施。要强化企业主体责任,督促企业切实履行法定职责和义务。

吴晓东要求,春节临近,各地各部门要进一步完善安全生产预警和应急联动机制,严格执行领导干部带班、关键岗位24小时值班、事故信息报告和巡查制度,确保社会和谐稳定。

市领导卫中强、林亮、徐光文出席会议。